9-10 kJ1acchl

11. Ilyctb @ — OKpPYKHOCTb, ONMCAHHAsA OKOJO OCTpoyrojsHoro tpeyroishuka ABC, u AL —
ouccextpuca tpeyroipHuka ABC. O6o3naunM uepe3 P TOuky mepeceueHHs] MpPOAOIDKCHHS
BeicoTl BH Tpeyronmsanka ABC ¢ okpyxHocThio @ . M3BectHo, uto BP=CP, a paraml.
Haiinute ZALC . OTBeT maiiTe B rpagycax.

paraml Otser
/BAC =78°
/BAC =70°
/BAC =75°
/BAC =81°
/BAC =85°

12. UsBectHO, uto paraml (a, b, ¢, d — Hekoropsie uncna). Haitnure a+b+c+d.

paraml OTtBer

—26x° +24x* —6x = (ax+b)* + (cx+d)®

2
%+6x+56=(ax+b)3+(cx+d)3

—7x +18x* —12x = (ax +b)* + (cx + d)®

6x° + 24X+ 26 = (ax +b)* + (cx +d)?

13. lana apudmerndeckas nmporpeccus paraml, y koropoii param2. Haitnure cymmy parama3.

paraml param?2 param3 OtBer
a,,a a a =2,8,,=17 1+1+1+ + L
e o a8, a3, aa, 8428
1 1 1 1
a,8,,...,04 a, =3,84, =20 + + +...+

3, 23 a3, B5609661

1 1 1 1
+ + ot

a,3a,,...,a a =5ay,=21
T B a8, B8, B8, Ay,
1 1 1 1

a,a,,...,a a =11a,,=3 + + +...+
e ® 88, 88 88 ud
1 1 1 1

8, 8,-..,8gg9 a =19,84 =4 + + oot

3, a3 a3, 9559980

14. Touku E u F — cepemunst cropon BC u CD mapamnenorpamma ABCD cooTBeTcTBEHHO.
OxkpyxHocTh (), mocTpoeHHass Ha AE kak Ha aumameTpe, mpoxoauT depe3 Touky F. Haiimure
muany otpeska AD, eciu param1 Q paBen param?2.

paraml param?2 OTtBer
paanyc 3
paauyc 6
paanyc 9
JTaMeTp 3
JTUAMETP 9




15. Kakoe HamMeHbIllee IejI0e 3HAUYCHHWE MOXKET MPUHHMATh CyMMa KOPHEH ypaBHECHHS
param1?

paraml OtBer

x> —(a®*+2)x+a’+6=0

x> —(a®+2)x+a*+8=0

x> —(a®+4)x+2a°+7=0

x> —(a®+4)x+2a°+9=0

16. Ilocnegnioro Mudpy MECTU3HAYHOTO YUCIIA MEPEeCTaBWIM B Hadaio (Hampumep, 456789 —
945678), 1 moITy4eHHOE MIECTU3HAYHOE YUCIIO MPHOAaBMIN K UCXOAHOMY uncay. Kakue uncna u3
IpOMEXKYyTKa paraml Moriu moilydyuThesl B pe3yibTaTe cioxeHus? B oTBeT 3amumute cymmy
IIOJIyYEHHBIX YHUCEI.

paraml Otser

[891870; 891899

[375355; 375380

[427412; 427434

[639619; 639647

—_

17. B3anu HaTypanpHble uucia paraml u Hanucanu 3TH pParam2 BIOJIb BEpPXHEH CTOPOHBI
Tabnuukl param3 (Mo oJHOMY YHCITy HaJl KaXIbIM CTOJIOIIOM), U 9TH K€ param2 3amucaiy BOJIb
JICBOM CTOPOHBI TAOIMUIBI (TI0 OJHOMY YHCIY CJIeBa OT KaXKIOW CTPOKH). B KIeTKH TaOIUIbI
3amucaiy TMPOM3BEICHHUS COOTBETCTBYIOIIMX uucen («Tabiuma yMHOXeHus»). Kakoe
KOJIMYECTBO MPOU3BEACHUN B 3TON Tabauie nenurcsa Ha 10?

paraml param?2 param3 OtBet
ot 15 mo 87 73 uncaa 73%x73
or 17 no 79 63 uncna 63%63
ot 13 10 80 68 uncen 68x68
ot 19 10 85 67 yncen 67x67
ot 16 10 88 73 uncia 73x73

18. Ilo mToram BOJIEHOONBHOTO TYpHUpA, MPOBEIECHHOTO B OAMH Kpyr (T.e. Kaxaas KOMaHIa
ChITpasla ¢ KaXJOU OJIHY UIpY), OKa3aJoCh, YTO MEPBbIE TPU KOMAaH]Ibl BHIMTPAIHN Y KaKIOU U3
OCTaJIbHBIX KOMaHJ, a CyMMa OYKOB, HaOpaHHBIX IEPBBIMH TpeMsi KOMaHAaMHu, Ha paraml
MEHbIIIE, YeM CyMMa OYKOB, HaOpaHHBIX OCTAIbHBIMH KOMaHAaMu. Kakoe HamMeHbIee
KOJIMYECTBO KOMaHJ MOTJIO Y4acTBOBaTh B TakoM TypHHUpe? (3a mobeny B urpe gaercs 1 ouko, 3a
nopaxxenue — 0; HUYbMX B BoJeii0ose He ObIBaeT.)

paraml OTtBer

19

36

57

82

19. Haiigure paraml, ecim param2 juist Bcex AeHCTBUTEIBHBIX X, U parama3.

param1 | param2 | param3 | Ortger




f (1000) f(x+3)=f(X)+x—7 (1) =1
f(700) f(x+3)= f(X)+2x+5 f)=2
f (1000) f(x+3)= f(x)—x+10 f(1)=15
f(850) f(x+3)= f(x)—2x—1 f()=3
f(700) f(x+3)= f(X)+3x—2 f()=-5

20. B kmeTtku kBaapaTHO# nocku paraml moctaBunu ¢umkd. Oxazanoch, 4To Ui JHOO0H
¢bumku 1ud0 B cronbdie, b0 B CTpoke, rae dTa ¢uika cTouT, Oomnbire dumek Het. Kakoe
Hano0o0JIb1ee KOJTMYECTBO (PHUILIEK MOXKET CTOSATH HA JOCKE?

paraml OTtBer

30%30

25%25

35%35

40%40

50%50




